



SEMI-AUTOMATIC OIL-PRESSURE FRAME CLAMP
 ÖLDYNAMISCHE HALBAUTOMATISCHE RAHMENPRESSE
 ГИДРАВЛИЧЕСКАЯ ПОЛУАВТОМАТИЧЕСКАЯ ВАЙМА



CE

p 158

Technical data

Technische Daten - Технические характеристики

GS3

Useful working length <i>Nutzbare Arbeitslänge</i> Полезная рабочая длина	mm мм	3050
Useful working width <i>Nutzbare Arbeitsbreite</i> Полезная рабочая ширина	mm мм	1800
Max working pressure <i>Max. Arbeitsdruck</i> Макс. рабочее давление	atm	70
Thrust pressure for each vertical cylinder <i>Schubdruck zu je Vertikalkolben</i> Усилие на каждый вертикальный цилиндр	Kg кг	1660
Thrust pressure for each horizontal cylinder <i>Schubdruck zu je Horizontalkolben</i> Усилие на каждый горизонтальный цилиндр	Kg кг	670
Motor power <i>Steuerungsmotor</i> Моторный отсек	KW(HP) KW(PS) (лс)	1,5 (2)

